
Ukrajina po volbách:
Výzvy, příležitosti a český příspěvek 

Diskuze organizovaná zastoupením Heinrich-Böll-Stiftung v Praze      
ve spolupráci s Institutem pro evropskou politiku EUROPEUM               
a Asociací pro mezinárodní otázky (AMO)

6. listopadu 2014, 10:00 – 13:15
Evropský dům, Jungmannova 24, Praha 1

Program najdete na další straně.
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Kontext

V neděli 26. října si Ukrajinci zvolili v předčasných parlamentních volbách 450 
poslanců a poslankyň. Jednalo se o politické završení protestů proti bývalému 
prezidentovi Janukovyči a jeho vládě, potažmo celkovému politickému                 
a ekonomickému stavu země. Právě aktivisté z řad občanské společnosti viděli ve 
volbách důležitý milník pro další vývoj a směřování země, a proto se také řada z 
nich rozhodla kandidovat v nových prodemokratických uskupeních. Většina 
politických stran ucházejících se o přízeň voličů navíc představila výrazně 
proevropský program.

Co znamená úspěch ukrajinských prodemokratických a proevropských stran        
v parlamentních volbách? Přináší výsledek těchto voleb příslib dlouhodobě         
a konzistentně implementovaných reforem, které by daly vzniknout udržitelné 
občanské společnosti, demokracii a ekonomice na Ukrajině? Jak volby ovlivní 
situaci na východu země a na Krymu a jak ozbrojený konflikt ovlivnil samotné 
volby? Jakým způsobem mohou země střední Evropy, včetně České republiky, 
pomoci Ukrajincům překonávat těžké výzvy do budoucnosti a jaké výzvy to jsou?

Program

10:00 – 11:30    Volby a povolební Ukrajina

Zair Akadyrov (Rádio Svoboda, Krym)
Viktoria Kryat (Luch TV company, Online news, Luhansk)
Oleh Rybachuk (Centre UA, Kyjev)
Olga Tymchekon (Transparency International Ukraine, Kyjev)

Moderuje: Věra Řiháčková (EUROPEUM, ČR)

11:45 -  13:15 Možnosti českého příspěvku Ukrajině

Michal Lebduška (AMO, ČR) 
Olena Ivantsiv (Človek v tísni ČR)
Věra Řiháčková (EUROPEUM, ČR)
zástupce Ministerstva zahraničních věcí ČR

Moderuje: Vít Dostál (AMO, ČR)

Diskuze bude simultánně tlumočena z ruského a českého jazyka.
Po debatě bude následovat občerstvení a možnost neformálního pokračování 
v diskuzi.

Prosím zaregistrujte se na info@cz.boell.org do 4. listopadu 2014. 
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